

春节的味道作文（精选 45 篇）

春节的味道作文（精选 45 篇）

春节到了,每家每户都忙得不可开交。挂灯笼、贴春联、放鞭炮、摆喜酒。每家都是团团圆圆、喜气洋洋、幸幸福福的。那春节的味道又是什么呢?下面给大家分享春节的味道作文,欢迎借鉴!

春节的味道作文 篇 1

在中国的许多传统佳节中,我最喜欢的便是春节了。

春节的名字总是洋溢着幸福的味道,令人联想到美好的事。它象征着新的一年的开始,同时也代表去年里所有悲伤痛苦的事情都即将消逝去,化为记忆留在生命的史册里。

一进腊月,人们便开始忙碌了起来。买肉、贴窗花、打扫房子,准备过年要用得所有食材,还要为自己和孩子们准备新衣服,新鞋子。虽然感到劳累,但每个人的脸上依旧洋溢着开心的笑容。

说到过年,用姥姥常说的“红红火火过大年”来形容是最好不过了。小时候在姥姥家过年,她家总是村子里最红火,最喜庆的一个。门框边贴着红红的对联,墙上挂着红红的灯笼,放着红红的鞭炮,还会给我们每个孩子发一个红红的红包.....总之姥姥家到处都是红色。记得姥姥和我说,红色在中国人眼里是红火,喜庆的象征,也是吉祥的象征。她小时候总是一身红的去亲戚朋友家拜年,这样给自己带来好运,也给别人带来好运。

最令我难忘的便是那一次大年三十的团圆饭。那天晚上,一家人围坐在一起,享受着丰盛的团圆饭。屋子里热气腾腾,桌面上的美味佳肴让人食欲大增,一会儿吃口饭,一会儿喝口汤,那时的感觉比一年里任何时候都要幸福,都要甜蜜。家里的男女老少都说说笑笑,打打闹闹,还共同举杯互送春节祝福。屋外接连不断的鞭炮声,锣鼓声,还夹杂着许多欢声笑语。为过年增添了许多喜庆的气氛,也把春天推向了最高潮。坐在屋内炕上的姥姥不禁感叹道:“这是我们家最齐全的一次年夜饭啊!”我坐在一旁点了点头表示赞同.....

我喜欢春节,也喜欢它那洋溢着幸福的味道。

春节的味道作文 篇 2

不知不觉间，由过去一年了，在新的一年临近之时，我的心情无比澎湃。

除夕夜，大街小巷都挂满了火红的灯笼，贴上了寓意着吉祥的对联，处处洋溢着新年的喜气。弥漫在空气中的硝烟，笼罩了整个村庄。

随着一阵阵炮竹声接二连三的响起，村里的邻居早已团团圆圆的围在了饭桌前，等待着年夜饭的开始。唯有我却坐在门前的石板凳上，煎熬的等待着迟迟未归的父母。奶奶做了一大桌子的美味佳肴，我看着却不是那么有食欲。

过了许久，一辆出租车缓缓的从那巷子口驶了过来，在我家门口停了，两个熟悉的身影走了出来，我一股脑儿的冲进父亲的怀中。心里是责备父母的晚归的，父亲却一再以他工作忙为借口，而我却并不对他的文过饰非领情，但仍感到一丝宽慰。父母们收拾好了东西，便围在了奶奶做的那一桌子菜前。闻着菜香，一股温暖涌上了心头。在奶奶的吆喝下大家吃上了一年一次的年夜饭，一大家子有说有笑，好生热闹，那一碗碗可口的饭菜也所剩无几了。

晚饭后，母亲带着我和妹妹来到了楼上，摆在我们面前的两个大箱子都是零食和衣服。母亲摆弄着一件件新衣，又在我身上比划着，生怕我们有一点儿的不喜欢。母亲拿起给爷爷奶奶买的新衣，让他们试穿上，一向节俭的爷爷奶奶责怪母亲乱花钱说，老人不像小孩子，过年哪要买什么新衣。其实心里早就乐开了花。

“我很幸福。”每当我遇到困难，每当我想念在外工作的父母的时候，我总会回想起家人团聚时的一幕幕。它像是有魔力似的，总会带给给我无穷的力量。因为我知道，春节的味道，沁入了我的心脾。

春节的味道作文 篇 3

过年的味道究竟是什么滋味呢？酸的、甜的、苦的、辣的，还是喜悦的，悲伤的。在我眼里，过年的味道就是喜悦的，饺子味和鞭炮味。

过年的第一个味道是喜悦的味道。回老家的第二天，我一大早起去贴春联，挂灯笼。我匆匆忙忙地下了楼，找来了两幅书写工整的

春联和 502 胶水，分别贴在前门和后门上，我费了九牛二虎之力才贴完了两幅春联。看着自己贴的春联，心里美滋滋的。该挂灯笼了，我让爸爸在墙上钉了两个钉子，因为挂灯笼的地方比较高，所以我让爸爸找来了梯子。我第一次爬到那么高的地方，还是有点害怕，不过终于挂上灯笼了，我看着自己贴的工工整整的春联、高高挂起灯笼，心里充满了成就感。

过年的第二个味道是饺子味，吃年夜饭，怎么能少得了饺子呢？下午，我和家人们在包饺子，包饺子可不是一件简单的事，首先，要剁肉馅，拿着两把沉重的大菜刀，不停地剁，“嗒嗒嗒嗒……”剁肉的声音像机关枪发出的声音似的，还要把肉馅包起来，历尽千辛万苦，一个挺着“将军肚”的饺子终于做好了，自己包的饺子圆滚滚的吃起来就是香。

过年的第三个味道是鞭炮味。因为老家可以放鞭炮，所以家家户户的小孩都在大街上放鞭炮，有时候放到凌晨鞭炮声还不停呢！也是因为这个，我每天都睡不好，不过我也很喜欢放鞭炮，那种响声，让我所有的烦恼都抛到脑后，空气中弥漫着火药味，使我久久不能忘怀。

这就是我过年的味道，不管是喜悦的春联、灯笼，亦或美味的饺子、绽放的烟花，都是幸福的味道。

春节的味道作文 篇 4

过年，总是有浓浓的年味，浓浓的亲情。久别重逢的亲人们欢聚一堂，如此快乐，如此温馨。

春节的年味，是那香喷喷的年夜饭。大年夜，几乎所有家人们都在准备这丰盛的晚餐。孩子们高兴，大人们也忙乱。大伙围着桌子纷纷坐下，一边享用这丰盛的年夜饭，一边谈新叙旧，敬酒祝福。老一辈的祝晚辈学习进步，学业有成，晚辈祝长辈们身体健康，万事如意。

春节的年味，是弥漫在空气中的火药味。因为老家并没有禁鞭，所以每当过年时，我都会和家人们一起买各式各样的鞭炮。当然，我最喜欢的是刮炮。我或是将刮炮点燃，丢到小沟里，看着爆炸那一瞬儿溅起的水花；或是用刮炮摆出各种阵形，感受连环爆炸的惊险与快感。无论怎么玩，鞭炮总是给我带来喜悦。

春节的年味，是庙会中特色小吃的飘香。冰糖葫芦、绞绞糖、狗不理包子……琳琅满目，应有尽有，令人大饱口福。不仅是小吃，我还见到了许多中国文化。一个个小泥人生动形象、栩栩如生，都是神话人物或三国名将。一张张脸谱五颜六色，传承经典。爷爷只是想看一下快板。而这一看，就舍不得走了。爷爷摆出一副艺术家的姿态，一边打快板，一边选快板。先是一个独自打，后是店员一起打。旁边的人们便成了观众，特别热闹。

春节已过去了。但仔细回味一下春节的年味，依旧这么浓。

春节的味道作文 篇 5

来了，来了，西风呼呼地吹着，年渐渐地向我走来。

家家户户，大人小孩，世间万物，脸上都是欣欣然的，您瞧，那些小草多么高兴，月亮、星星、太阳也仿佛回家过年，照得屋子都亮堂堂的，人们心里也暖呼呼的。

年的味道是什么样的呢？在我的家乡每年腊月 28 就开始过年了，这一天啊大人们就先准备吃的用的，然后开始迎接新年，忙得不亦乐乎。第二天早晨街头一片寂静，忽的啪啪几声，鞭炮接二连三响起来了，接着就是大家敲锣打鼓的声音，年的味道是忙碌的。

过年的味道还是幸福热闹的，正月十五前的这一段时间，大人们没有上班，小孩儿也在放假，在这闲暇的日子里，大人小孩们就开始“走人户”，去亲戚家串串门，拉拉家常，一片欢声笑语；压岁钱，是每一个小孩子过年时的企盼，据说压岁钱可以压住邪祟，因为“岁”与“祟”谐音，晚辈得到压岁钱就可以平平安安度过一岁。

过年也象征了和睦团结，那些外出打工的叔叔阿姨哥哥姐姐们，哪怕天气再冷，车上再拥挤，都抵挡不住他们回家的脚步，肩上扛一包，手里拎一袋，都高高兴兴回家过年来了。突然想起王宝强叔叔的一句歌词：“有钱没钱，回家过年”。是啊！家里一大桌人等着他们回来吃年夜饭呢？怎么能辜负了家人期待的心情呢？

过年象征了思念，腊月三十儿，我们都不会忘记给已故亲人烧纸钱，虽然这些纸钱他们在天堂不一定能用上，但人们相信，纸钱就是死者另一个世界里的钱，多烧一些纸钱，死者在那个世界里才会有钱

用。其实是一种对死者的悼念。但是它表明我们后人在想念他们。过完年后，老老少少又出现在祥和大街上，各做各的事，人们的脸上增添了温暖的笑意，做起事来也轻松多了。

春节的味道作文 篇 6

过年的味道是甜的，甜在嘴里；过年的味道是幸福的，幸福在心里.....

每当到了过年时，最开心的还是孩子们了。满大街都是热闹。街上到处都是放鞭炮的人，有大人也有小孩，但还是小孩居多。看，两三个小孩一伴在大街上玩耍，东走走，西瞧瞧，看看热闹，放放鞭炮。

到了过年时每个人脸上都是幸福的，大人们忙着布置，还要准备好年货。而小孩们可是悠闲，想怎么玩就怎么玩，看花灯，放鞭炮，还可以观赛马。说到观赛马，可甚是好看。一个人先是坐在马背上骑着马溜达几圈热热身，忽地把半个身体腾空，手脚也各放开一只，然后换另一边。观众都看呆了，个个瞪着眼睛把头往前伸看。这可吊足了他们的胃口！接着，表演者又把双脚往上一蹬，双手往前一撑，倒立在疾行的马上。这一下赢得了观众们雷鸣般的掌声，刹那间掌声、欢呼声、马蹄声应成一片，奏起一曲热闹的旋律。

转眼间到了夜晚，全家人围在一张大桌子周围，上面摆着各种各样的佳肴，一家人围在一起吃着，笑着，聊天声不绝于耳。小孩子看到满桌子的菜，嘴巴那可真是没停，把每道菜都尝了个遍。在饭桌上，一家人脸上都洋溢着笑脸，热闹中又是那么的祥和。

小孩子最爱的莫过于放烟花了。一个个闪着光的“火球”冲上云霄，带着人们对新一年的向往，绽放出一幅幅美丽的图案。一些胆小的孩子不敢放那些刺激的爆竹，便点燃一支支“小烟花”，那些烟花喷发阵阵绚丽的火花，在夜空中飘舞着，像一条条银蛇在空中炫舞。

过年，并不只是一个节日，更是我们对新一年的一种向往，一种期待，那夜空中阵阵绚丽的火花更是人们的幻想，那幻想一定是甜的，就像过年一样，它也肯定会是幸福的，幸福在人们的心间。

春节的味道作文 篇 7

春节伊始，他乡的游子陆续回家，与家中守候已久的亲人团聚。

在这盛大美好的佳节中，城市和乡村，到处张灯结彩，洋溢着着一股喜庆的年味儿……

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”家乡的除夕夜里，鞭炮声彻夜不绝，把不好的、旧的留给逝去的岁月，人们满面春风，将对新年的期盼与祝福化成欢乐和喜庆。

春节期间，人们会在坟前或家中祭祖，以此缅怀先人，并许下新年美好的祈愿。现在，祭祖之事都不用以前那种形式了，烧香、烧纸对环境污染太大，人们大多是买一束鲜花，烧一柱清香。花香淡淡，轻烟袅袅，遥寄着对先辈的思念。

过年，小孩子们最喜欢的，无疑是压岁钱了。家里的长辈将钱放在红色的小纸袋里，分发给晚辈，寄予着美好祝福。听长辈说，在以前发一两元压岁钱，就足以欣喜若狂了。现在人们富裕了，压岁钱都是好几百元，甚至上千。好些人都不用现金，而是微信红包。坐在电视机前，看春晚节目，手机摇一摇，抢红包，获得压岁钱。我们不得不说，随着信息技术的发展，年味也在悄悄改变。

过年时比较重要的还属春联和年画，它们是我国传统文化中的一部分。不过现在人们很少用，取而代之的是造型各异、绚丽多彩的灯饰。它不仅继承了咱们国家的文化，还容纳了不少的外国元素呢，比如小猪佩奇和弟弟乔治。

传统年还有其他活动，不同民族、地区侧重不一样，都充满了喜庆的年味，还带有一丝现代气息。

春节的味道作文 篇 8

春节的味道多种多样，有糖果的甜，有年夜饭的香。春节的味道藏在亲戚朋友的祝福声里，也藏在压岁包里，还藏在噼哩啪啦的鞭炮声里，也藏在色彩斑斓的烟花里……

春节的味道是甜的，是合家团圆的香甜味。这个新春佳节，我和奶奶一起包饺子，和朋友们一起踢足球。到了晚上，我们全家人一起吃着美味的年夜饭。我还从饺子里吃出了一枚硬币，爸爸说只有幸运的人才能吃到这个饺子，我是多么的幸运啊！吃完年夜饭后，我们全家人一起放了美丽的烟花，还一起看春晚，我感到十分开心。这个春

节对我们全家来说，都是甜甜的。

春节的味道是咸的，是思乡的酸涩味。就在我们全家团圆的时候，有很多人却回不了家，他们是坚守在岗位上的叔叔阿姨，是解放军叔叔们，他们为了国家，放弃了与家人团圆的机会。为了守护边疆，他们默默付出。对他们来说，这个春节的味道饱含着泪水的咸味儿。

春节的味道是苦的，是疫情笼罩下的苦楚味。今年春节是最特殊的春节，因为新型冠状病毒的突如其来，导致全国陷入病毒危机之中。那些奋战在疫情一线的医务工作者们，他们是多么辛苦啊！我们能做的，就是尽量待在家里过年，少聚集，多通风，出门记得戴口罩。

终于，我懂得了，有多少甜就有多少苦；终于，我懂得了，春节的味道多么让人回味无穷。

春节的味道作文 篇9

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”我盼啊，盼啊，终于盼来了，中国人民最喜欢也是最热闹的节日——春节。

春节是甜的。你瞧几个小朋友在给长辈们磕头，在长辈的前面放上一个铁盆让小朋友磕头，“咚，咚，咚。”是什么声音呀？哦，原来是小朋友在铁盆上给长辈磕头的声音。小朋友磕完了头，拿了红包，高兴得手舞足蹈。回头一看，铁盆的一个地方给磕凹了，这让小朋友捧腹大笑。

春节是咸的。我们一家人和我朋友一家人到湖边比谁放得高，我们点燃一个鞭炮，那鞭炮一下子穿上了闪闪发光的衣裳，在天空中露出了笑容，朋友不甘示弱，也把火点在了鞭炮上，“砰”的一声鞭炮在空中旋转，像在跳着芭蕾舞，当朋友发现他的鞭炮比我蹿得高，她就手舞足蹈，大喊：“我赢了，我赢了！”这时我流下了眼泪，我尝到了眼泪的味道是咸的——失败的失败的味道。

春节是苦的。每当我包饺子时，总是笨手笨脚的，饺子长相难看，要么是像被子，要么是要靠着沙发上才能立起来。每次煮饺子时，都会煮开花，妈妈也总会奚落我。但我毫不气馁，一次又一次的参与这包饺子的活动，顽强地把我的“杰作”展示在家人面前，接受他们的

嘲笑与攻击，别看我这一副委屈心里很苦的模样，但我内心认为包饺子的活动像咖啡滋味无线，回味悠长.....

春节的味道有许多，我希望下个春节快点到来。

春节的味道作文 篇 10

说到过春节，我印象最深的就是包饺子、吃饺子了。

除夕那天，我跟姥姥学着包饺子。只见姥姥先是把面粉放入盆中，浇上开水，再用筷子使劲搅拌，渐渐地面粉变成了“棉絮”。姥姥用力揉搓这团“棉絮”，一会儿功夫，一个又大又圆的面团就出现在我的眼前了。接下来，做饺子皮。我照着姥姥的样子把面团搓成长条状，再掐成一小段一小段，之后是把它们放在手掌中间用力搓成圆球、压扁，最后再用擀面杖擀一擀，就成了。

下面，就是包饺子了。我睁大了眼睛，仔细看姥姥如何做。同时我也拿起一张饺子皮，按照她的样子做。先是把馅料放在饺子皮的中央，再把饺子皮两边对折起来，之后分别从左边和右边向中间推饺子皮，要推捏出褶儿来。你瞧，我也包出一个像金元宝一样的饺子了。一鼓作气，我一连包了好些个。看到自己包的饺子，我高兴得手舞足蹈起来。

中午，姥姥把煮好的饺子端上了餐桌，香气扑鼻，惹得我直流口水。“啊，真香啊！”我迫不及待地尝了一口，不禁叫道。我指着碗里的饺子问道：“姥姥，这几个是不是我包的？”姥姥说：“是啊，这几个就是你包的呢。”啊，怪不得这么香。还是自己包的饺子才最好吃呢。我在心里这样说。

一家人说笑着都上了餐桌，高高兴兴地吃起了饺子。姥姥吃一口饺子，又若有所思地看看我们，笑着说：“这才是春节的味道啊。”

春节的味道作文 篇 11

度过了一个漫长的冬天，我们迎来了美丽而又非常令人向往的春天，同时，也迎来了幸福美好的春节。春节的到来，既代表了送冬迎春，更代表着辞旧迎新，它告诉我们，新的一年又开始啦！在这如此重大的节日里，会不会有和往年不一样的改变呢？还会有哪些让人期待的活动呢？

我们去逛街，众多店铺都贴起了崭新的对联，句句祝福暖人心扉。门上几乎都贴上了无比显眼的“福”字。而喜气洋洋的灯笼更是无处不在。这一切充满了欢乐的味道。令我大惑不解的是，挂着的成百上千盏灯笼，形状各种各样，美不胜收，但颜色，为什么无一例外都是红色？据说，是因为灯笼象征吉祥与喜庆，而吉祥与喜庆的代表色非红色莫属！

我们听见了响彻云霄的鞭炮声。此情此景，使我不禁想起那句诗：爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。不过，今年的鞭炮声似乎远不如往年那么不绝于耳。可能是因为雾霾越来越严重，而放鞭炮会造成更大的环境污染，所以很多人选择了不放鞭炮吧！

我们来到了广场，恰巧遇上精彩非凡的舞狮表演。“狮子”们不停地大吼大叫，在凹凸不平的，摇摇晃晃的架子上上蹿下跳，做出各种高难度的动作，狮子的威风被展现得淋漓尽致，赢得观众们热烈的掌声和激情澎湃的欢呼声。舞狮不愧是春节的一大习俗，热闹非凡，精彩不断！

春节的味道，是欢乐的，是喜庆的，更是幸福的。晚上，和家人坐在沙发上，欣赏着窗外绚丽多彩的烟花，听着欢快的音乐，观看丰富的春晚节目，回味着一整天的快乐……

春节的味道作文 篇 12

春节临近，空气中也弥漫着浓浓的春节的味道。

我在商场里悠闲地逛着。经过服装区，一家人在挑选着新衣。绣着精美图案的大红色的棉袄穿在小女孩儿的身上，仿佛喜庆的味道溢满了四周。天真的小女孩儿，脸上露出甜美的笑容，感染着人们的心情。

我继续闲逛着，经过食品区，人潮涌动。瓜子、坚果、奶糖、巧克力等各种各样的零食，均被抢购一空。顾客们的脸上洋溢着笑容，空气中似乎都充盈着喜悦的味道。一旁的营业员阿姨一边称食品重量，一边笑着与客们唠家常。那笑容里，无不有辛勤劳动后欣慰的味道。

我走出了商场，踏了回家的路。路上碰到了一对祖孙。老奶奶正给小孙子压岁钱。钱用一个大红包袋装着，鼓鼓的。小孙子双手接过

来，毕恭毕地鞠了个躬，有礼貌地说了声：谢谢奶奶！祝奶奶春节快乐，身体健康，福如东海，寿比南山！老人苍白的脸颊上浮起两朵红云，嘴角挂着慈爱的笑容，散发着亲情那温馨的味道。

回到家中，母亲正在烹煮着美味菜肴，父亲在一旁帮忙，厨房里飘出一缕缕浓郁的菜香。餐厅里，弟弟妹妹正在认真地摆放碗筷，桌上的餐具整整齐齐。过了一会儿，一家人围坐一桌，大快朵颐，佳肴腾起的热气萦绕着我们，有着其乐融融的味道。

春节那天，在梦乡里，烟花齐放，鞭炮长响，到处充满春节的味道。

春节的味道作文 篇 13

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日，总把新桃换旧符。”这是宋朝诗人王安石写的关于春节的诗歌，从诗中可以想象得到它的热闹场景。

大家从各地聚在这里，一起玩烟花爆竹、剪纸、写对联……想着这美丽的场景，我已经对春节充满了期待，不经流出了许多的口水。终于梦想成真，今天五柳学堂的老师就带着我们走上了新春之旅，让我们体验了一回写春联。

什么？写春联！那可是我的强项啊！我学毛笔已经学了几年了！像我这样的帅哥都是“不鸣则已一鸣惊人”，等我在大众上出手，肯定可以震惊众人的！

好了，话不多说，我马上走到了舞台上，拿起了毛笔，沾了点墨，挑整笔锋，提正对联，专心致志地写起来。看到我写出的一撇一捺，我不经唱起了生僻字“我们中国的汉字落笔曾画留下，千年的历史，让世界都认识，我们中国的汉字，一撇一捺都是故事……”，看着我潇洒的字样，不经让我想起了台上一分钟台下十年功。此时，围观的人越来越多，舞台上已经是人山人海。

终于，我把联写好了，围着的人们都叹服叫绝，我得意地把联挂了起来。这就是春节的味道啊！

春节的味道作文 篇 14

这味道似花粉般甜蜜，人心般沸腾，它很独特，也很珍贵。

新年的来临代表着一系列的事即将发生。

果不其然，这一天终于来了，餐桌上摆上了刻有龙凤的几条动物的碗。碗中间盛满了丰盛的食物，叫人口水直流。再在中间加上一盘年糕，那就完美了。

晚上，全家人围在一个圆桌旁，津津有味的吃着。

弟弟和我的笑声总是充满整个房间，一会儿我们说说笑笑，一会儿我们又安静下来吃东西好似被这美味的食物给震住了。

但是吃饱了以后我们还是拿着炮烟在门口玩了起来。

因为我胆子有点小，所以大部分的炮烟都由弟弟来打，我只有在旁边看的份。但有时也可以打打一些不危险的炮烟。

这一次，在弟弟面前我不服输，我硬着头皮壮了胆子，拿了一个鞭炮往地上一放，拿着一炷香，上前去点燃，有好几次，我都是以失败告终。

还有一次，好不容易点着了，竟然是个空跑，一点动静都没有。

后来我们决定，拿两个圆锥形炮烟，放在大门两边，一个人点一个炮烟，一起点。

点燃后我匆匆忙忙的跑了回去，二弟的确从容地走了回来。

老实说，其实有时候我还是不得不佩服他的胆子比我要大的多。我还要向他学习呢！

味道可以从饭碗里来，也可以从亲朋好友身上来，真正的味道不是用嘴去吃，而是用心去品尝。

这就是年的味道，它有着不一样的色彩！

春节的味道作文 篇 15

春节是什么味道呢？我一直想知道。

过年了，我和爸爸妈妈乘车去了姥姥家。一路上，火红的灯笼挂满了家门口和街道两旁，“倒福”贴在门上，寄寓着年年都享福。而车上的人们有的议论纷纷，谈着过年的事；有的因为路长，竟呼呼大睡起来。我迫不及待地张望着，希望快点到家。

在经过了一小时的路程后，我终于到姥姥家了。姥姥家来了很多人，小姨、姨夫、表妹、表哥都来了。我见到他们别提有多高兴了，

因为我平常很难见到他们，只有在节假日才能见面。

啊！春节是甜的味道，是团圆的味道！

不一会儿，桌上就摆满了各式各样美味的菜肴。我姥爷可是个手艺不错的厨师呢！菜香喷喷，热腾腾的，让我垂涎欲滴。糖醋鱼、炸排骨，还有我最喜欢的风味茄子你说我能不喜欢吗！

啊！春节是香的味道，是饭的味道！

刚吃完饭，我和表妹、表哥正要出去玩，姥姥就把我们拉到了西边的一间小屋里，塞给我们一人 200 元钱，让我们好好学习。我接过那已经有些褶皱的两张 100 元人民币，感动极了，因为姥姥并不富裕，这两百元钱中包含了一份沉甸甸的爱呀！

啊！春节是酸的味道，是爱的味道！

放好压岁钱，我和妹妹到门外放鞭炮。我一边看着在空中噼啪绽开的火花大喊大叫，一边任凭自己的思绪飞得好远好远，一直飞到了美好的未来。

啊！春节是甜的味道，是成长的味道。

我终于知道了，原来春节是个百味桶，它会像烟花一样从里面蹦出许多味道，有甜，有香，还有酸

春节的味道作文 篇 16

过年了，真好，我从心底期盼和喜欢那种丰盛、祥和、热闹、温暖、火红的春节味道。人们都乐此不疲的忙碌着、准备着！

春节，是一个让人共享亲情温暖、团聚幸福的节日。此时，无论在天南还是在海北，无论旅途多么遥远，人们都会把颠簸和疲倦捆进背包，迈着急促而坚定的步子，义无反顾地在年夜钟声敲响之前，走进一幅幅火红耀眼的春联，走进亲人特别是父母殷殷期盼的眼神，走进家人幸福快乐的心田。

春节，是城市中最亮丽、最繁忙的日子。大街小巷挂满了辞旧迎新的彩带条幅，街道两旁摆满了火辣辣的年货摊子，红色的对联、灯笼、礼品似星火燎原，给隆冬时节无限温暖。大小商场人满为患，节日的气氛使人们争先恐后疯狂购物，一排排一串串等候交款的队伍流淌着欢声笑语。真是好不忙碌！

春节，大街小巷暖洋洋的，家里暖洋洋的，人们的心里更是暖洋洋的。除夕之夜，一家人熬年守岁，成为最重要的活动。奶奶和妈妈手忙脚乱包饺子、备宴席、观赏节目。忙碌的我们，早已拿着香火，东一阵“砰砰”声，西一串“啪啪”声地放起鞭炮、礼花来了。胆子大的哥哥放串炮、胆小的我一手捂着耳朵、蹑手蹑脚探着身子点小炮，其他小孩两手捂着耳朵，紧张而又焦急地等待着那响声……

春节的到来，意味着充满生机与活力的春天将要来临，意味着我又长大了一岁。春节到了，我祝愿大家在新的一年里：百尺竿头，更进一步！

春节的味道作文 篇 17

春节是什么味道？鼻子闻不到，嘴巴也尝不到，但却需要我们用心体会。春节像是一位天使，每年如约而至，把清冷的城市变得热闹，把沉闷的步伐变得活跃。

春节的味道是深远的。她如一坛滋味甘醇的美酒，让人不由细细品味。说起春节的由来，我马上想起了“年兽”的故事：相传有一种叫做“年”的怪兽，每逢除夕，总会来到人间迫害黎民百姓，是一位乞讨的老人，用红红的对联，各色的年画还有爆竹声赶走了年兽。从此，每逢这个时候，人们都会用红色将屋子打扮得十分喜庆。

春节的味道是甜蜜的。她如慈母的一声呼唤，呼唤远在天涯海角的游子回家，回归亲人的怀抱，与亲人一起开开心心过大年。贴春联、贴窗花，吃元宵……甜蜜的气氛，幸福的味道充满人间，如一股暖流温暖着人们的心田。

春节的味道是快乐的。她如一位神奇的魔法师，将快乐都聚集在一处——庙会。我最喜欢看那些手艺人制作工艺品，尤其爱看他们剪窗花，这边剪一刀，那边剪两刀，不一会儿，一个精致、漂亮的小窗花就剪好了。他们的手可巧了：大鱼儿、小孩儿、稻子、福字……样样能行，剪得一个比一个漂亮，让人眼前一亮，忍不住买一个。

春节的味道如此之多，深远中带着甜蜜和快乐。春节是我一生中最难忘的记忆，最独特的记忆，最快乐的时光！

春节的味道作文 篇 18

春节是什么味道的呢？要我说春节就像一锅五味俱全的大杂烩，不信你瞧：

早晨我还在睡梦中，就被妈妈的大嗓门给吵醒了：“豪豪，快起来，我们要去买年货了！”“哦！”我赶快从床上爬起来，穿好衣服。我和妈妈来到超市门口，门上方挂着大红灯笼和彩色的气球，看上去很美丽。走进超市就更美了，墙上挂上了彩带，售货员换上了艳丽的衣服。看着货架上的商品，我有些不知所措，我和妈妈东购购，西购购，够了满满一车东西。整个超市人来人往，都忙着购买年货，每个角落里都洋溢着春节的味道——美丽和热闹。

年三十要包饺子了，我们一家人围在桌子旁包饺子，和往年一样，我擀饺子皮，爸爸和妈妈包饺子。妈妈笑着对爸爸说：“我们来比赛包饺子吧？如果谁包的多就奖励十元钱。”爸爸说：“比就比！”我擀着饺子皮，爸爸和妈妈包着饺子，眼看妈妈快赢了，突然爸爸对姐姐说：“涵涵，我来教你包饺子！”于是姐姐就跟学起了包饺子，自然姐姐包的饺子也归爸爸所有了。这样到了最后，爸爸反而赢了妈妈。妈妈笑着说：“这次算你赢，不过你耍赖了。”妈妈极不情愿的给了爸爸十元钱。爸爸笑着说：“黑猫白猫，只要抓住老鼠就是好猫。”听了爸爸的话，我们都哈哈大笑起来。这就是春节的味道——温馨和幸福。

大年初一要拜年了，这一天不但可以收到很多压岁钱，还是我的生日，妈妈给我买了精美的水果蛋糕，奶奶还做了一大桌子的饭菜，一大家子人为我庆祝生日，真是其乐融融。这就是春节的味道——团圆和快乐。

这就是春节的味道，您说它像不像一锅五味俱全的大杂烩呢？

春节的味道作文 篇 19

春节已悄悄离去，而回过头去回味春节，你会发现春节的味道五味杂陈。

味道一：白味 80%

这个春节不知怎的，大人们都喜欢自驾游，这个春节，我去了潼南又去了云阳，目标都一样：上坟！真是的，为了上几坐坟，渝遂高

速、渝万高速都走了 N 回了！没有一次不上 100 公里，我坐在车上不是睡就是吃，我们一共三辆车，三辆车上唯一一台笔记本电脑都被大哥霸占了，还不能上网，每次下车，腿都软了，而且走的路几乎一样：坡坡坎坎、乡村小路、田坎。整个农村连一声狗吠都没有，牛看着我的红衣服都保持着沉默，而猪，则直接倒头就睡，在农村老家，他们还不让放鞭炮，呼，整个一瓶白开水---白味！

味道二：甜味 10%

盼星星，盼月亮，盼到太阳闪亮亮。除夕终于到了，今年的太阳真是打西边出来了，平时有钱也不给的家长此时无比慷慨大方，压岁钱比去年张了三倍，一数，一千多元，抽出那些百元大钞，一闻，哇，钱钱特有的“芳香”立刻进入鼻子，哇噻，心中好甜！

味道三：臭味 10%

春节还有臭味？可不是吗，我们正在吃年夜饭呢，大哥突然放了一个屁，大家正在说臭，只见大表哥把他的屁股往餐桌上一扭，滔滔不绝地说道：“这也叫臭？我们经过贵州时，那里的服务站的厕所简直臭气熏天，那些人不讲公德，不冲厕所，好几个便坑已经‘屎漫金山’了！”“同意！”二哥也在一边煽风点火，“我们去上厕所，看见那些‘S’连上都不敢上，臭呀！”

“呜——”我差点儿把菜给吐出来，这么恶心的东西在吃饭的时候说，谁还吃得下？

春节的味道对于每个人来说都是不一样的，对你来说春节又是什么味道的呢？

春节的味道作文 篇 20

光阴似箭，日月如梭，转眼间新的一年又要开始了。

春节是全家团圆的节日，是人们期盼的节日。春节里，人们换上新装，走街串巷，拜亲访友;可以吃到丰盛可口的食物;孩子们自在地玩乐;大人们可以放下工作，轻松一下。这些活动是每个春节必不可少的，让我最想念、最思念、最怀念的还是那能使年味儿变浓的烟花爆竹。

每到大年 30 的前一天，我都会拿着自己的零花钱和爸爸给我的买爆竹的钱全换成各式各样的烟花爆竹，先把一些烟花藏了起来，然后

拿着几支“窜天猴”和“星火棒”，叫上我的姐姐和我的朋友，和他们一起放烟花。随着导火线的点燃，“啪啪”几声“霹雳”，响彻夜空。我的手随着烟花一起抖动，是激动，是兴奋……甚至控制不住自己的情绪。烟花里“储存”着的几十朵花一朵接一朵飞上夜空，慢慢扩大又慢慢散去，那种五光十色、绚丽缤纷，足以组成最美丽的画面。特别是许多人一起燃放各种烟花时，那种雄伟壮观、气势磅礴却又精巧细致、玲珑剔透的美让人陶醉其中。我那颗欢乐的心也随同烟花一起绽放在深邃的星空中。

放完“窜天猴”，我们又冲到楼下，点燃“星火棒”。自由在地跑着，手中“怒放”的“红色火花”，依照我们的奔跑路线，画出一幅幅新春图。还有大年初一早晨放的鞭炮，放在地上，铺的像一条红地毯，在这大好的日子里，随着晨风，让噼里啪啦的响声随风飘扬。这些烟花爆竹的每一颗星火都是一声问候，一丝祝福，一片温馨，一份快乐。

一年都没有碰过鞭炮的我一定要再次体验那种热烈;那种奔放;那种疯狂;那种五官的刺激;那种全身心的快乐!

春节的味道作文 篇 21

春节的味道，有如百合花的清香，淡而优雅；春节的味道，有如茉莉花的幽香，妙而纯洁；春节的味道，有如玫瑰花的芳香，鲜而浪漫。

“嘭！”“嘭！”窗外时时传来接连不断的鞭炮声。“包饺子喽！”奶奶笑呵呵地喊了一声。“来喽！”爷爷、爸爸和妈妈不约而同地应答着。爷爷洗了手，磨掌擦拳；爸爸按耐不住心情，迫不及待；妈妈也不甘落后，走了过去。“包饺子哪能少的了我！”我高呼一声。

奶奶和爷爷用惊人的速度擀着饺子皮，爸爸、妈妈说笑着，一个个可爱的饺子出自他们之手。我在一旁笨手笨脚地模仿着。爸爸停下了手中的活，示范给我看，先拿出一个饺子皮，放进馅，中间捏一下，左右两边各捏两下，一个饺子就完成了！“看来不是那么难！”我心里暗暗想着。我学着爸爸的样子，先拿一个饺子皮，放一点馅，捏上。这时的饺子，像一个泄了气的皮球，“躺”在那里。“女儿，馅放的

太少了！”爸爸哭笑不得地看着我。我又重新拿一个饺子皮，这时我放了一大坨馅，捏上。这时的饺子，有一个圆滚滚的肚子，好像要撑破了似的。我像霜打的茄子--蔫了，不知所措地站在那。爸爸有些烦躁地说：“算了，别站在那碍手碍脚，去一边写作业去！”泪水在我眼眶里打转。妈妈掐了爸爸一下，说：“没事，妈妈再教你一次，中间的馅不能太多也不能太少。”“不要看别人怎么说，你只要坚持下去就可以成功！”我又拿了一个饺子皮，中间像妈妈那样，放上不多不少的馅，捏上。这次饺子躺在上面，冲我笑哩！

“吃饺子喽！”我在碗里倒上一些醋，蘸一下饺子，咬一口，“哎呦，好烫！”家人们看着我，都哈哈大笑起来。饺子的味道里有快乐、努力还有幸福！饺子的味道就是春节的味道！

春节的味道作文 篇 22

春节是中国人最看重的传统节日，它是中华文明中最灿烂的文化之光。从我记事起到现在，尽管我眼里的春节变化了许多，但是春节带给我的“滋味”却让我一直回味；期待着，期待着，下一个春节的到来。

对于我来说，似乎每年的春节都有点遗憾。今年春节我和妈妈坐着高铁回到了泸州纳溪老家，家里的老房子里热闹着呢，长辈们正忙着煮菜、打扫、整理，只见五舅公指挥着大家：春节嘛，肯定是要打扫干净嘛，大姨婆赶忙用桌布擦桌子、椅子……；今年回家的人太多，伯妈、妈妈正切着菜，说着还要多切点备着；我和几个哥哥在露台上摆放桌椅碗筷，摆放的整整齐齐；厨房里外婆正在炸金丝大鲤鱼，据说再把年糕放在大鲤鱼肚子里，图个“年年有余”；我们几个小辈忙着忙着，便被我爷爷叫下楼去给祖先磕头，还说大伯和爸爸忙完铁路上的工作，初一都还要补上的。一楼的车库里，六舅公正在给我们几个小辈做漂亮的小灯笼，还为我们准备了一些电子小礼花。

天色逐渐暗下来，小镇里的大街小巷逐渐热闹起来，大大小小的灯笼将小镇“点亮”，“太漂亮了”我们放下手中的工作，拿着小灯笼和电子小礼花，在门前欢快的嬉戏。“孩子们快回来”原来是外婆在叫我们，压岁钱、好吃的大年糕、胖胖的汤圆、金丝大鲤鱼、糖醋

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/137124001160006063>